
STEAKBESTECK-SET 
12-teilig, Cromargan©, Edelstahl rostfrei 
18/10, spülmaschinengeeignet. 170627
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GRILL
VORFÜHRUNG

BIETIGHEIM 12.04.2025
SINDELFINGEN 19.04.2025

jeweils von 11 bis 16 Uhr

„TASTE IT ALL“

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

LOUNGE-SET Kunststoffgeflecht, Grau, Stahlgestell, 
best. aus 2 Ecksofas, 2 Ottomanen & 1 Tisch, Platte 
Tempered Glas, inkl. 4 Sitzkissen & 2 Rückenkissen 
in Grau, Bezug 100% Polyester.  2519182/00

     LOUNGE-SET
    UVP* 749.-

299.-
60%

SIE 
SPAREN

5-TEILIG

STEAK-
BESTECK-SET
UVP* 59.99 JE

29.99
50%

SIE 
SPAREN

12-TEILIG

3S_76_487_HOF | ALLES ABHOLPREISE I (Q) Nähere Infos auf der Rückseite *(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

LAUFRAD „SPEEDY SL“ 
Alurahmen Grün, mit Klingel,  

höhenverstellbarem Sattel,  
12 Zoll Luftreifen, geeignet für Kinder  

ab 1 bis ca. 5 Jahre, belastbar bis max. 25 kg. 63946

UVP* 69.90

49.99

1 SET – VIELE 
MÖGLICHKEITEN

IN SINDELFINGEN
UND BIETIGHEIM

JUBILÄUMSVERKAUF

wetter-
fest

7 SEITEN
HAUSHALT, TEXTILIEN

LEUCHTEN

HAPPY BABY UND



7

WASSER-
SPIELSTRASSE
UVP* 79.99 JE

49.99
37%

SIE 
SPAREN

drehbarer Sitz, 
verstellbare Schiebestange 

& Sonnendach 

89.99
PUPPENWAGEN „MIGNO“
UVP* 109.90

   KINDER-
 BECHER-SET
UVP* 9.99 JE SET

4.99
50%

SIE 
SPAREN

FEUERWEHR

3er-SET

SEAWORLD

LITTLE FRIENDS

4-TEILIG

DINO

5

6

MADE IN

GERMANY

Inklusive 
2 Tierfiguren 
     & 2 Boote

Stoffe aus nach-
haltig recyceltem    

   Material

2-in-1 Kombi: 
mit Babywanne 
oder als Sport-

wagen

7

   KINDER-
 BESTECK-SET
UVP* 19.99 JE SET

9.99

8

2.99DECKEL 
„BAMBINI“
UVP* 4.50 JE

9

Weiteres 
Motiv

Viele
Motive

BECHER 
„BAMBINI“
UVP* 3.95 JE

2.99

79.99
DREIRAD 
„NIKI 360“
UVP* 114.90

30%

SIE 
SPAREN

Weitere 
Motivbeispiele

10

NEUERÖFFNUNG

BROTDOSE „CAMPUS“
UVP* 10.99 JE

7.99
2

Verschiedene 
Motive

1  SPARDOSE „BAMBINI“ in verschiedenen Designs, Keramik (UVP* 11.95) je 7.99. 35466/**, 56390 2  BROTDOSE „CAMPUS“ in den Designs Paw Patrol Poups oder Girls, 
bestehend aus: Bentobox & Gabel (UVP* 10.99) je 7.99. 155415/8, /14 3  TRINKFLASCHE „POP-UP CAMPUS“ in den Designs Paw Patrol Poups oder Girls (UVP* 12.99) je 8.99. 
155412/15, /17 4  BOBBY CAR „CLASSIC SUPERPACK“ in Rot, ergonomischer Sitz mit tiefliegendem Schwerpunkt & Kniemulde für ältere Kinder, Zugseil mit Griff und Schuhschoner 
für Schuhgrößen 21-27, ab 12 Monate, belastbar bis 50 kg (UVP* 77.99) 49.99. 167077/01 5  DREIRAD „NIKI 360“ Grau, mit drehbarem Sitz, höhenverstellbare Schiebestange, 
Sonnendach, Pedalfreilauf, Fußstützen und Ablagekorb, ab 12 Monaten bis 22 kg belastbar. Fördert Motorik und Gleichgewichtsinn (UVP* 114.90) 79.99. 63947 6  WASSER-
SPIELSTRASSE „MOUNTAIN LAKE“ enthält Berg mit Stausee und geheimer Höhle, Staubecken mit Pumpe, Containerboot, Speedboot & Spielfiguren Nils & Bo, ca. 126x88x35 cm, 

aus robustem Kunststoff, ab 3 Jahre geeignet (UVP* 79.99) 49.99. 63937 7  KINDER-TRINKGLÄSER-SET 3-teilig, Motive: Hoftiere oder Feuerwehr, konisch, spülmaschinengeeignet, 
je ca. 205 ml (UVP* 9.99) je 4.99. 51884/00, 56847/06 8  KINDERBESTECK-SET 4-teilig, verschiedene Designs erhältlich, Edelstahl, spülmaschinengeeignet (UVP* 19.99) je 9.99. 
57441/** 9  PUPPENWAGEN „MIGNO“ Dessin Teddy, verstellbares Sonnenverdeck, verstellbare Schiebegriffe, schwenkbare Vorderräder, großer Einkaufskorb unter der Liegefläche, 
passend für Puppen bis 53 cm, zusammenklappbar. Die Stoffe dieses Designs bestehen aus nachhaltig recyceltem Material. Für die Herstellung werden 46 PET-Flaschen recycelt. 
Für Kinder ab 3 Jahren geeignet (UVP* 109.90) 89.99. 61359 10  KINDERBECHER „BAMBINI“ in verschiedenen Designs erhältlich, je ca. 215 ml (UVP* 3.95) je 2.99. 28445-50. 
Passender DECKEL „BAMBINI“ in verschiedenen Designs erhältlich (UVP* 4.50) je 2.99 242146/**

SPARDOSE 
„BAMBINI“ UVP* 11.95 JE

7.99
1

Verschiedene 
Motive

TRINKFLASCHE 
„POP-UP CAMPUS“
STATT 12.99 JE

8.99
3

Verschiedene 
Motive

2 in 1 Lauflernhilfe mit 
Kippschutzfunktion, Rücken-

lehne & Feststelladapter

Inklusive 
Zugseil mit Griff 
& Schuhschoner

BOBBY CAR „CLASSIC 
SUPERPACK“ UVP* 77.99 

49.99
4

SEITE 03 | TR_06_1111_HOF I ALLES ABHOLPREISE soweit nicht anders gekennzeichnet*(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers I TR_06_1110_HOF | SEITE 02

hofmeister.de

JUBILÄUM

JAHRE

10%%
AUF ALLE MICRO
FAHRZEUGE(§)

(§) Ausgenommen sind bereits reduzierte Angebote, in unseren aktu-
ellen Prospekten und Anzeigen beworbene Ware, die im Haus gekenn-

zeichnet ist. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Baraus-
zahlung nicht möglich. Abbildung beispielhaft.

Gültig bis 06.05.25

FrühlingMit  in den
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WASSER-
SPIELSTRASSE
UVP* 79.99 JE

49.99
37%

SIE 
SPAREN

drehbarer Sitz, 
verstellbare Schiebestange 

& Sonnendach 

89.99
PUPPENWAGEN „MIGNO“
UVP* 109.90

   KINDER-
 BECHER-SET
UVP* 9.99 JE SET

4.99
50%

SIE 
SPAREN

FEUERWEHR

3er-SET

SEAWORLD

LITTLE FRIENDS

4-TEILIG
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5

6

MADE IN
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     & 2 Boote

Stoffe aus nach-
haltig recyceltem    

   Material

2-in-1 Kombi: 
mit Babywanne 
oder als Sport-

wagen

7

   KINDER-
 BESTECK-SET
UVP* 19.99 JE SET

9.99

8

2.99DECKEL 
„BAMBINI“
UVP* 4.50 JE

9

Weiteres 
Motiv

Viele
Motive

BECHER 
„BAMBINI“
UVP* 3.95 JE

2.99

79.99
DREIRAD 
„NIKI 360“
UVP* 114.90

30%

SIE 
SPAREN

Weitere 
Motivbeispiele

10

NEUERÖFFNUNG

BROTDOSE „CAMPUS“
UVP* 10.99 JE

7.99
2

Verschiedene 
Motive

1  SPARDOSE „BAMBINI“ in verschiedenen Designs, Keramik (UVP* 11.95) je 7.99. 35466/**, 56390 2  BROTDOSE „CAMPUS“ in den Designs Paw Patrol Poups oder Girls, 
bestehend aus: Bentobox & Gabel (UVP* 10.99) je 7.99. 155415/8, /14 3  TRINKFLASCHE „POP-UP CAMPUS“ in den Designs Paw Patrol Poups oder Girls (UVP* 12.99) je 8.99. 
155412/15, /17 4  BOBBY CAR „CLASSIC SUPERPACK“ in Rot, ergonomischer Sitz mit tiefliegendem Schwerpunkt & Kniemulde für ältere Kinder, Zugseil mit Griff und Schuhschoner 
für Schuhgrößen 21-27, ab 12 Monate, belastbar bis 50 kg (UVP* 77.99) 49.99. 167077/01 5  DREIRAD „NIKI 360“ Grau, mit drehbarem Sitz, höhenverstellbare Schiebestange, 
Sonnendach, Pedalfreilauf, Fußstützen und Ablagekorb, ab 12 Monaten bis 22 kg belastbar. Fördert Motorik und Gleichgewichtsinn (UVP* 114.90) 79.99. 63947 6  WASSER-
SPIELSTRASSE „MOUNTAIN LAKE“ enthält Berg mit Stausee und geheimer Höhle, Staubecken mit Pumpe, Containerboot, Speedboot & Spielfiguren Nils & Bo, ca. 126x88x35 cm, 

aus robustem Kunststoff, ab 3 Jahre geeignet (UVP* 79.99) 49.99. 63937 7  KINDER-TRINKGLÄSER-SET 3-teilig, Motive: Hoftiere oder Feuerwehr, konisch, spülmaschinengeeignet, 
je ca. 205 ml (UVP* 9.99) je 4.99. 51884/00, 56847/06 8  KINDERBESTECK-SET 4-teilig, verschiedene Designs erhältlich, Edelstahl, spülmaschinengeeignet (UVP* 19.99) je 9.99. 
57441/** 9  PUPPENWAGEN „MIGNO“ Dessin Teddy, verstellbares Sonnenverdeck, verstellbare Schiebegriffe, schwenkbare Vorderräder, großer Einkaufskorb unter der Liegefläche, 
passend für Puppen bis 53 cm, zusammenklappbar. Die Stoffe dieses Designs bestehen aus nachhaltig recyceltem Material. Für die Herstellung werden 46 PET-Flaschen recycelt. 
Für Kinder ab 3 Jahren geeignet (UVP* 109.90) 89.99. 61359 10  KINDERBECHER „BAMBINI“ in verschiedenen Designs erhältlich, je ca. 215 ml (UVP* 3.95) je 2.99. 28445-50. 
Passender DECKEL „BAMBINI“ in verschiedenen Designs erhältlich (UVP* 4.50) je 2.99 242146/**

SPARDOSE 
„BAMBINI“ UVP* 11.95 JE

7.99
1

Verschiedene 
Motive

TRINKFLASCHE 
„POP-UP CAMPUS“
STATT 12.99 JE

8.99
3

Verschiedene 
Motive

2 in 1 Lauflernhilfe mit 
Kippschutzfunktion, Rücken-

lehne & Feststelladapter

Inklusive 
Zugseil mit Griff 
& Schuhschoner

BOBBY CAR „CLASSIC 
SUPERPACK“ UVP* 77.99 

49.99
4
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hofmeister.de

JUBILÄUM

JAHRE

10%%
AUF ALLE MICRO
FAHRZEUGE(§)

(§) Ausgenommen sind bereits reduzierte Angebote, in unseren aktu-
ellen Prospekten und Anzeigen beworbene Ware, die im Haus gekenn-

zeichnet ist. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Baraus-
zahlung nicht möglich. Abbildung beispielhaft.

Gültig bis 06.05.25

FrühlingMit  in den



SEITE 05 | TR_70_2613_HOF I ALLES ABHOLPREISE soweit nicht anders gekennzeichnet*(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers I (15) Nähere Infos auf der Rückseite I TR_70_2612_HOF | SEITE 04

hofmeister.de

Genießerhat die Ausstattung für

1  TOPFSERIE „ASTORIA“ 4-teilig, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, spülmaschinengeeignet, bestehend aus: je 1x Kochtopf, Ø ca. 16/20/24 cm, jeweils mit Glasdeckel & 
1x Stielkasserolle Ø ca. 16 cm (UVP* 249.-) 99.-. 64685 2  SCHÜSSEL-SET „MONDI“ 3-teilig, Edelstahl, ca. 16/20/24 cm, inklusive Deckel (UVP* 89.95) 34.99. 188024 3  WÜRFEL- 
& STIFTESCHNEIDER „TREPPO“ Kunststoff/Edelstahl, 2 austausch- & arretierbare Schneidgitter grob & fein, zerlegbar zur leichten Reinigung, Füllvolumen ca. 1000 ml, spülmaschi-
nengeeignet (UVP* 44.95) 22.99. 56884 4  SALZ- & PFEFFERMÜHLEN-SET „FLORENZ“ 2er-Set, Glas/Kunststoff, ca. 13 cm (UVP* 16.99) 9.99. 48549 5  ESSIG-& ÖLSPRÜHER 
„NEVA“ 2er-Set, Glas/Edelstahl/Kunststoff, Höhe ca. 18 cm, ca. 100 ml, Präzisionsdüsen (UVP* 22.95) 14.99. 48997 6  GESCHIRRSERIE „BALI“ Steinzeug Blau, spülmaschinenfest. 
Frühstücksgeschirr, 12-teilig, je 4x Kaffeebecher, ca. 400 ml, Müslischale, Ø ca. 14,5 cm, Frühstücksteller, Ø ca. 20,5 cm (UVP* 119.-) 59.99. 2513717/5. Speisegeschirr, 8-teilig, 

je 4x Suppenteller, Ø ca. 23 cm, Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm (UVP* 119.-) 59.99. 2513717/6  7  BOWLE-SET „LIBERA“ 9-teilig, bestehend aus: 1 Bowle-Schüssel mit Deckel, ca. 4,5 
L, 6 Becher, ca. 300 ml, 1 Bowleschöpfer. (UVP* 48.95) 14.99. 49028 8  PASTATELLER „LUKULLUS“ rund Uni Weiß, Ø ca. 30 cm (UVP* 31.60) 4.99. 2442452 9  KELCHGLAS-SERIE 
„SANDRA“ Kristallglas mit optischer Struktur, in verschiedenen Ausführungen, spülmaschinengeeignet. Weinkelch, ca. 350 ml, Weinkelch, ca. 450 ml, Sektkelch, ca. 200 ml, 
Longdrinkglas, ca. 380 ml, Gin Tonicglas, ca. 570 ml je 2.99. 63749/** 10  WEIZENBIERGLAS-SET 2-teilig, Glas klar, je ca. 0,5 Liter (UVP* 7.95) 5.99. 44682 11  BESTECK-SET 
„ATRIA” 60-teilig, Cromargan©, Edelstahl rostfrei 18/10, poliert, spülmaschinenfest, bestehend aus: je 12x Kaffeelöffel, Kuchengabeln, Gabeln, Messer, Löffel (UVP* 229.-) 129.-. 
50055/01 12  EISSCHALE „JOE“ Glas klar, mit Fuß, Ø ca. 11 cm (UVP* 2.99) je 1.49. 244590

ESSIG- & ÖLSPRÜHER  
„NEVA“ UVP* 22.95

14.99
5WÜRFEL- & STIFTESCHNEIDER  

„TREPPO“ UVP* 44.95

22.99
3

2er-SET

SALZ- & PEFFER-
MÜHLEN-SET 
„FLORENZ“
UVP* 16.99

9.99
41%

SIE 
SPAREN

4

3-TEILIG

SCHÜSSEL-SET 
„MONDI“
UVP* 89.95

34.99
61%

SIE 
SPAREN

2

Edel-
stahl

für alle 
Herdarten geeignet

4-TEILIG

HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

Inklusive 
Glasdeckel

99.-
TOPF-SET „ASTORIA“
UVP* 249.-

60%

SIE 
SPAREN

2er-SET

5.99
WEIZENBIERGLAS-
SET UVP* 7.95

10

2er-SET

14.99
BOWLE-SET „LIBERA“
UVP* 48.957

9-TEILIG

12-TEILIG

8-TEILIG

spülmaschinenfest59.99
FRÜHSTÜCKS- 
ODER 
SPEISEGESCHIRR
UVP* 119.- JE

6

24/7  SHOPPEN(15)

Durchmesser 

ca. 30 cm

8

4.99PASTATELLER 
„LUKULLUS“
UVP* 31.60

60-TEILIG

129.-
BESTECK-SET
„ATRIA“ UVP* 229.-

11
EISSCHALE „JOE“
UVP* 2.99 JE

1.49 50%

SIE 
SPAREN

Für Eis, Dessert, 
Obstsalat und 
vieles mehr!

12

Für jeden 
Anlass das 

richtige Glas

9

2.99
KELCHGLAS-SERIE 
„SANDRA“ JE GLAS

HAUSHALT
FACHMARKT

Riesige Auswahl an 
Haushaltsartikeln,

Accessoires & Dekoration

JUBILÄUMSVERKAUF
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Genießerhat die Ausstattung für

1  TOPFSERIE „ASTORIA“ 4-teilig, Edelstahl 18/10, für alle Herdarten geeignet, spülmaschinengeeignet, bestehend aus: je 1x Kochtopf, Ø ca. 16/20/24 cm, jeweils mit Glasdeckel & 
1x Stielkasserolle Ø ca. 16 cm (UVP* 249.-) 99.-. 64685 2  SCHÜSSEL-SET „MONDI“ 3-teilig, Edelstahl, ca. 16/20/24 cm, inklusive Deckel (UVP* 89.95) 34.99. 188024 3  WÜRFEL- 
& STIFTESCHNEIDER „TREPPO“ Kunststoff/Edelstahl, 2 austausch- & arretierbare Schneidgitter grob & fein, zerlegbar zur leichten Reinigung, Füllvolumen ca. 1000 ml, spülmaschi-
nengeeignet (UVP* 44.95) 22.99. 56884 4  SALZ- & PFEFFERMÜHLEN-SET „FLORENZ“ 2er-Set, Glas/Kunststoff, ca. 13 cm (UVP* 16.99) 9.99. 48549 5  ESSIG-& ÖLSPRÜHER 
„NEVA“ 2er-Set, Glas/Edelstahl/Kunststoff, Höhe ca. 18 cm, ca. 100 ml, Präzisionsdüsen (UVP* 22.95) 14.99. 48997 6  GESCHIRRSERIE „BALI“ Steinzeug Blau, spülmaschinenfest. 
Frühstücksgeschirr, 12-teilig, je 4x Kaffeebecher, ca. 400 ml, Müslischale, Ø ca. 14,5 cm, Frühstücksteller, Ø ca. 20,5 cm (UVP* 119.-) 59.99. 2513717/5. Speisegeschirr, 8-teilig, 

je 4x Suppenteller, Ø ca. 23 cm, Speiseteller, Ø ca. 27,5 cm (UVP* 119.-) 59.99. 2513717/6  7  BOWLE-SET „LIBERA“ 9-teilig, bestehend aus: 1 Bowle-Schüssel mit Deckel, ca. 4,5 
L, 6 Becher, ca. 300 ml, 1 Bowleschöpfer. (UVP* 48.95) 14.99. 49028 8  PASTATELLER „LUKULLUS“ rund Uni Weiß, Ø ca. 30 cm (UVP* 31.60) 4.99. 2442452 9  KELCHGLAS-SERIE 
„SANDRA“ Kristallglas mit optischer Struktur, in verschiedenen Ausführungen, spülmaschinengeeignet. Weinkelch, ca. 350 ml, Weinkelch, ca. 450 ml, Sektkelch, ca. 200 ml, 
Longdrinkglas, ca. 380 ml, Gin Tonicglas, ca. 570 ml je 2.99. 63749/** 10  WEIZENBIERGLAS-SET 2-teilig, Glas klar, je ca. 0,5 Liter (UVP* 7.95) 5.99. 44682 11  BESTECK-SET 
„ATRIA” 60-teilig, Cromargan©, Edelstahl rostfrei 18/10, poliert, spülmaschinenfest, bestehend aus: je 12x Kaffeelöffel, Kuchengabeln, Gabeln, Messer, Löffel (UVP* 229.-) 129.-. 
50055/01 12  EISSCHALE „JOE“ Glas klar, mit Fuß, Ø ca. 11 cm (UVP* 2.99) je 1.49. 244590

ESSIG- & ÖLSPRÜHER  
„NEVA“ UVP* 22.95

14.99
5WÜRFEL- & STIFTESCHNEIDER  

„TREPPO“ UVP* 44.95

22.99
3

2er-SET

SALZ- & PEFFER-
MÜHLEN-SET 
„FLORENZ“
UVP* 16.99

9.99
41%

SIE 
SPAREN

4

3-TEILIG

SCHÜSSEL-SET 
„MONDI“
UVP* 89.95

34.99
61%

SIE 
SPAREN

2

Edel-
stahl

für alle 
Herdarten geeignet

4-TEILIG

HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

Inklusive 
Glasdeckel

99.-
TOPF-SET „ASTORIA“
UVP* 249.-

60%

SIE 
SPAREN

2er-SET

5.99
WEIZENBIERGLAS-
SET UVP* 7.95

10

2er-SET

14.99
BOWLE-SET „LIBERA“
UVP* 48.957

9-TEILIG

12-TEILIG

8-TEILIG

spülmaschinenfest59.99
FRÜHSTÜCKS- 
ODER 
SPEISEGESCHIRR
UVP* 119.- JE

6

24/7  SHOPPEN(15)

Durchmesser 

ca. 30 cm

8

4.99PASTATELLER 
„LUKULLUS“
UVP* 31.60

60-TEILIG

129.-
BESTECK-SET
„ATRIA“ UVP* 229.-

11
EISSCHALE „JOE“
UVP* 2.99 JE

1.49 50%

SIE 
SPAREN

Für Eis, Dessert, 
Obstsalat und 
vieles mehr!

12

Für jeden 
Anlass das 

richtige Glas

9

2.99
KELCHGLAS-SERIE 
„SANDRA“ JE GLAS

HAUSHALT
FACHMARKT

Riesige Auswahl an 
Haushaltsartikeln,

Accessoires & Dekoration

JUBILÄUMSVERKAUF
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1  RUNDKISSEN „FRUITY“ in den Dessins Zitrone, Orange oder Melone, 100% Polyester, Ø ca. 36 cm, Höhe ca. 8 cm statt 29.99  je 19.99. 62586/** 2  VELOURS-STRANDTUCH „BENCH“ 
verschiedene Farben, ca. 80x180 cm, 100% Baumwolle, 450g/m2. (UVP* 29.95) je 14.99. 63169/** 3  OUTDOOR-KISSENSERIE in Silber, Taupe, Terra oder Anthrazit, mit Steg, 100% Polyester, 
wasserdicht & schmutzabweisend. Sitzkissen, ca. 40x40+2 cm statt 7.99 je 4.99. 58982/01. Dekokissen, ca. 48x48+2 cm statt 14.99  je 7.99. 58982/00 4  TISCH-SET „NICA“ verschie-
denen Farben, ca. 33x45 cm, 70% Polyethylen, 30% Polyethylenterephthalat. (UVP* 4.95) je 2.99. 55426/** 5  WOHNDECKE „LORCAS“ in Grau oder Braun, ca. 150x200 cm, 58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 7% Polyester. (UVP* 69.95) je 39.99. 64293/** 6  KISSEN „TANGO“ verschiedene Farben, ca. 50x50 cm, 100% Polyester, wasserabweisend statt 19.99  je 12.99. 56011/** 
7  OUTDOOR-POUF garngefärbt, verschiedene Farben, Ø ca. 55 cm, mit Griff, aufblasbar & wasserabweisend, Bezug 100% Polester statt 19.99 je 16.99. 61708/00  8  STUHLKISSEN 

„TANGO“ verschiedene Farben, mit Steppung & Bändchen, ca. 40x40x3,5 cm, 100% Polyester, wasserabweisend statt 14.99  je 9.99. 56012/**

hofmeister.de

OUTDOOR-
DEKOKISSEN
STATT 14.99 JE

7.99
3

In 3 Farben 
erhältlich

2

VELOURS-
STRANDTUCH 
UVP* 29.95 JE

14.99

OUTDOOR-
SITZKISSEN
STATT 7.99 JE

4.99
37%

SIE 
SPAREN

3

RUNDKISSEN 
„FRUITY“ 
STATT 29.99 JE

19.99
33%

SIE 
SPAREN1

Relaxen
mit  

Verschiedene 
Farben erhältlich

Auch in 
Braun

16.99
OUTDOOR-POUF
STATT 19.99 JE

7

Verschiedene 
Farben erhältlich4

WOHNDECKE UVP* 69.95 JE

39.99
5

KISSEN
STATT 19.99 JE

12.99
35%

SIE 
SPAREN

TISCH-SET
UVP* 4.95 JE

2.99
39%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben erhältlich

wasser-
abweisend

aufblasbar 
& wasser-
abweisend

in 4 Farben erhältlich

wasserdicht 
& schmutz-
abweisend,

Verschiedene 
Farben erhältlich

wasser-
abweisend

9.99
STUHLKISSEN
STATT 14.99 JE

8

6

JUBILÄUM

JAHRE
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1  RUNDKISSEN „FRUITY“ in den Dessins Zitrone, Orange oder Melone, 100% Polyester, Ø ca. 36 cm, Höhe ca. 8 cm statt 29.99  je 19.99. 62586/** 2  VELOURS-STRANDTUCH „BENCH“ 
verschiedene Farben, ca. 80x180 cm, 100% Baumwolle, 450g/m2. (UVP* 29.95) je 14.99. 63169/** 3  OUTDOOR-KISSENSERIE in Silber, Taupe, Terra oder Anthrazit, mit Steg, 100% Polyester, 
wasserdicht & schmutzabweisend. Sitzkissen, ca. 40x40+2 cm statt 7.99 je 4.99. 58982/01. Dekokissen, ca. 48x48+2 cm statt 14.99  je 7.99. 58982/00 4  TISCH-SET „NICA“ verschie-
denen Farben, ca. 33x45 cm, 70% Polyethylen, 30% Polyethylenterephthalat. (UVP* 4.95) je 2.99. 55426/** 5  WOHNDECKE „LORCAS“ in Grau oder Braun, ca. 150x200 cm, 58% Baumwolle, 
35% Polyacryl, 7% Polyester. (UVP* 69.95) je 39.99. 64293/** 6  KISSEN „TANGO“ verschiedene Farben, ca. 50x50 cm, 100% Polyester, wasserabweisend statt 19.99  je 12.99. 56011/** 
7  OUTDOOR-POUF garngefärbt, verschiedene Farben, Ø ca. 55 cm, mit Griff, aufblasbar & wasserabweisend, Bezug 100% Polester statt 19.99 je 16.99. 61708/00  8  STUHLKISSEN 

„TANGO“ verschiedene Farben, mit Steppung & Bändchen, ca. 40x40x3,5 cm, 100% Polyester, wasserabweisend statt 14.99  je 9.99. 56012/**

hofmeister.de

OUTDOOR-
DEKOKISSEN
STATT 14.99 JE

7.99
3

In 3 Farben 
erhältlich

2

VELOURS-
STRANDTUCH 
UVP* 29.95 JE

14.99

OUTDOOR-
SITZKISSEN
STATT 7.99 JE

4.99
37%

SIE 
SPAREN

3

RUNDKISSEN 
„FRUITY“ 
STATT 29.99 JE

19.99
33%

SIE 
SPAREN1

Relaxen
mit  

Verschiedene 
Farben erhältlich

Auch in 
Braun

16.99
OUTDOOR-POUF
STATT 19.99 JE

7

Verschiedene 
Farben erhältlich4

WOHNDECKE UVP* 69.95 JE

39.99
5

KISSEN
STATT 19.99 JE

12.99
35%

SIE 
SPAREN

TISCH-SET
UVP* 4.95 JE

2.99
39%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben erhältlich

wasser-
abweisend

aufblasbar 
& wasser-
abweisend

in 4 Farben erhältlich

wasserdicht 
& schmutz-
abweisend,

Verschiedene 
Farben erhältlich

wasser-
abweisend

9.99
STUHLKISSEN
STATT 14.99 JE

8

6

JUBILÄUM

JAHRE



ODER SO...

ODER SO...

ODER SO...

    STAPELSESSEL 

159.-
8

    ARMLEHNSTUHL 

119.-
6

1  POSITIONSSTUHL „LIDA“ Bezug Textilene, wattiert, Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, Rückenlehne verstellbar, belastbar bis max. 110kg 139.-. 
2518611/02 2  STAPELSTUHL „LIDA“ Bezug Textilene, wattiert, Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, belastbar bis max. 110kg. A  Niedrige Rückenlehne 
109.-. 2518611/00. B  Hohe Rückenlehne 119.-. 2518611/01 3  GARTENTISCH „LIDA“ Keramikplatte Anthrazit, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 160x75x90 
cm 439.-. 2518611/03 4  GARTENSESSEL Bezug Textilene, Blacksilver, Gestell Aluminium Anthrazit, stapelbar 79.99. 2484909/00 5  ARMLEHNSTUHL „DOGA“ 
Polypropylen Fiberglass, Farbe Marsala, mit rutschfesten Füßen, stapelbar, in 8 verschiedenen Farben erhältlich 84.99. 214562/** 6  ARMLEHNSTUHL „LE 
SOLEIL“ Sitzschale recycelter Kunststoff, Beige, mit integriertem Wasserablauf, Gestell Aluminium, Stoffsitzkissen in Taupe 119.-. 2516486/01 7  GARTENSESSEL 
„ZARIA“ Geflecht Beige, Gestell Aluminium Beige, Stoffsitzkissen Beige, 100% Polypropylen. In weiteren Farben erhältlich 119.-. 2518396/** 8  STAPELSESSEL 
„DIAMOND“ Bezug Textilene Charcoal, Gestell Aluminium Anthrazit, Teakarmlehne, 100% FSC zertifiziert 159.-. 2516163/12 9  ARMLEHNSTUHL „LIMBO MOVE“ 
Bezug Batyline Charcoal, Alugestell Anthrazit, stufenlos verstellbarer Rücken, auch in Bezug Batyline Sibirian, Alugestell Sand je 179.-. 2516003/01, /03

AM LAGER
GARTENSTÜHLE

VIELE
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24/7  SHOPPEN(15)

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

Stühle 
stapelbar Rücken

stufenlos     
  verstellbar

GARTENSESSEL 

79.99
4

ARMLEHNSTUHL 

84.99
5

139.-
POSITIONSSTUHL JE
1

2A

2B

3

In Anthrazit oder 
Sand erhältlich

stapelbar

Teakholz
FSC-

zertifiziert

    ARMLEHNSTUHL 

179.-
9

    GARTENSESSEL JE 

119.-
7

stapelbar

In 8 
Farben

stapelbar

rutsch-
feste Füße

stapelbar

recycelter Kunststoff 
mit integriertem 
Wasserablauf

Inklusive 
Sitzkissen Inklusive 

Sitzkissen

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

Länge ca. 160 cm

Rückenlehne 
verstellbar

Polster 
wattiert

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

SO WILL ICH SITZEN.



ODER SO...

ODER SO...

ODER SO...

    STAPELSESSEL 

159.-
8

    ARMLEHNSTUHL 

119.-
6

1  POSITIONSSTUHL „LIDA“ Bezug Textilene, wattiert, Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, Rückenlehne verstellbar, belastbar bis max. 110kg 139.-. 
2518611/02 2  STAPELSTUHL „LIDA“ Bezug Textilene, wattiert, Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, belastbar bis max. 110kg. A  Niedrige Rückenlehne 
109.-. 2518611/00. B  Hohe Rückenlehne 119.-. 2518611/01 3  GARTENTISCH „LIDA“ Keramikplatte Anthrazit, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 160x75x90 
cm 439.-. 2518611/03 4  GARTENSESSEL Bezug Textilene, Blacksilver, Gestell Aluminium Anthrazit, stapelbar 79.99. 2484909/00 5  ARMLEHNSTUHL „DOGA“ 
Polypropylen Fiberglass, Farbe Marsala, mit rutschfesten Füßen, stapelbar, in 8 verschiedenen Farben erhältlich 84.99. 214562/** 6  ARMLEHNSTUHL „LE 
SOLEIL“ Sitzschale recycelter Kunststoff, Beige, mit integriertem Wasserablauf, Gestell Aluminium, Stoffsitzkissen in Taupe 119.-. 2516486/01 7  GARTENSESSEL 
„ZARIA“ Geflecht Beige, Gestell Aluminium Beige, Stoffsitzkissen Beige, 100% Polypropylen. In weiteren Farben erhältlich 119.-. 2518396/** 8  STAPELSESSEL 
„DIAMOND“ Bezug Textilene Charcoal, Gestell Aluminium Anthrazit, Teakarmlehne, 100% FSC zertifiziert 159.-. 2516163/12 9  ARMLEHNSTUHL „LIMBO MOVE“ 
Bezug Batyline Charcoal, Alugestell Anthrazit, stufenlos verstellbarer Rücken, auch in Bezug Batyline Sibirian, Alugestell Sand je 179.-. 2516003/01, /03

AM LAGER
GARTENSTÜHLE

VIELE
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24/7  SHOPPEN(15)

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

Stühle 
stapelbar Rücken

stufenlos     
  verstellbar

GARTENSESSEL 

79.99
4

ARMLEHNSTUHL 

84.99
5

139.-
POSITIONSSTUHL JE
1

2A

2B

3

In Anthrazit oder 
Sand erhältlich

stapelbar

Teakholz
FSC-

zertifiziert

    ARMLEHNSTUHL 

179.-
9

    GARTENSESSEL JE 

119.-
7

stapelbar

In 8 
Farben

stapelbar

rutsch-
feste Füße

stapelbar

recycelter Kunststoff 
mit integriertem 
Wasserablauf

Inklusive 
Sitzkissen Inklusive 

Sitzkissen

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

Länge ca. 160 cm

Rückenlehne 
verstellbar

Polster 
wattiert

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

SO WILL ICH SITZEN.
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HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

24/7  SHOPPEN(15)

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

FLANELLDECKE 
„MAILA“ 
STATT 14.99 JE

8.99
40%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

1  LOUNGE-SET 4-teilig, Gestell Aluminium Grau, Ablage Polywood Natur Nachbildung, Kissen Stoff Grau, bestehend aus: 2x 2-Sitzer, ca. 
166x63x80 cm, 1x Ecke, ca. 80x63x80 cm und Couchtisch, ca. 80x39x80 cm. Ohne Zierkissen & Deko. 999.-. 209311 2  OUTDOOR-DEKO-
KISSEN in verschiedenen Farben & Dessins, ca. 45x45 cm, 100% Polyester, wasserabweisend, mit Reißverschluss statt 14.99 je 9.99. 
62304/** 3  FLANELLDECKE „MAILA“ Cord-Streifen, in verschiedenen Farben, ca. 150x200 cm, 100% Polyester statt 14.99 je 8.99. 41440/00

ca. 246 cm ca. 246 cm

Inklusive 
Couchtisch

999.-
LOUNGE-SET

4-TEILIG

OUTDOOR-
DEKOKISSEN
STATT 14.99 JE

9.99

Verschiedene 
Ausführungen

JUBILÄUM

JAHRE

ENTSPANNEN.
ABER SO RICHTIG.
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HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

24/7  SHOPPEN(15)

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

FLANELLDECKE 
„MAILA“ 
STATT 14.99 JE

8.99
40%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben 

erhältlich

1  LOUNGE-SET 4-teilig, Gestell Aluminium Grau, Ablage Polywood Natur Nachbildung, Kissen Stoff Grau, bestehend aus: 2x 2-Sitzer, ca. 
166x63x80 cm, 1x Ecke, ca. 80x63x80 cm und Couchtisch, ca. 80x39x80 cm. Ohne Zierkissen & Deko. 999.-. 209311 2  OUTDOOR-DEKO-
KISSEN in verschiedenen Farben & Dessins, ca. 45x45 cm, 100% Polyester, wasserabweisend, mit Reißverschluss statt 14.99 je 9.99. 
62304/** 3  FLANELLDECKE „MAILA“ Cord-Streifen, in verschiedenen Farben, ca. 150x200 cm, 100% Polyester statt 14.99 je 8.99. 41440/00

ca. 246 cm ca. 246 cm

Inklusive 
Couchtisch

999.-
LOUNGE-SET

4-TEILIG

OUTDOOR-
DEKOKISSEN
STATT 14.99 JE

9.99

Verschiedene 
Ausführungen

JUBILÄUM

JAHRE

ENTSPANNEN.
ABER SO RICHTIG.
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GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

GARTENTISCH  
UVP* 1.188.-

999.-

      STAPELSESSEL
      UVP* 149.- JE

109.-
26%

SIE 
SPAREN

Stühle 
stapelbar

10%%
(**)

auf alle individuell
konfigurierten 

Tische der 
Marke Stern

AKTION
MEIN TISCH

2

	 Über 500 Möglichkeiten

	 Tischplatten aus Teak, Silverstar und  
	 Dekton in verschiedenen Ausführungen

	 Tischgestell aus Aluminium oder Edelstahl  
	 in mehreren Farben und mit verschiedenen  
	 Beinformen erhältlich

	 Bis zu sechs verschiedene Größen

**Gültig auf alle individuell 
konfigurierten Tische der Marke Stern. 

Nicht mit Aktionen aus anderen Prospekten/
Anzeigen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. 

Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 06.05.25

MASSTISCHSYSTEM

hofmeister.de

24/7  SHOPPEN(15)

1  STAPELSESSEL „NEW LEVANTO“ Bezug Textilen silberfarben, Gestell Aluminium Anthrazit (UVP* 149.-) je 109.-. 2478092/00. GAR-
TENTISCH „SILVERSTAR 2.0“ Platte Silverstar, Dekor Dark Marble, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 200x100 cm (UVP* 1.188.-) 999.-. 
2482426/01 2  STAPELSESSEL „EVOEE“ Bezug Textilen karbonfarben, Gestell Aluminium Anthrazit (UVP* 219.-) je 199.-. 209551/00. 
DINING LOUNGE „NEW HOLLY“ Bezug Textilen Seidengrau, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 216x72x48cm. Ohne Rückenkissen (UVP* 
1.695.-) 1.549.-. 209550/00. RÜCKENKISSEN „NEW HOLLY“ Bezug Seidengrau, 100% Polyacryl (UVP* 119.-) je 109.-. 209550/08. 
KUFENTISCH Platte Silverstar, Dekor Zement Dunkel, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 200x100 cm (UVP* 1.195.-) 1.099.-. 2507107/00

1

KUFENTISCH UVP* 1.195.-

1.099.-

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

Gestell 
Aluminium
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GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

GARTENTISCH  
UVP* 1.188.-

999.-

      STAPELSESSEL
      UVP* 149.- JE

109.-
26%

SIE 
SPAREN

Stühle 
stapelbar

10%%
(**)

auf alle individuell
konfigurierten 

Tische der 
Marke Stern

AKTION
MEIN TISCH

2

	 Über 500 Möglichkeiten

	 Tischplatten aus Teak, Silverstar und  
	 Dekton in verschiedenen Ausführungen

	 Tischgestell aus Aluminium oder Edelstahl  
	 in mehreren Farben und mit verschiedenen  
	 Beinformen erhältlich

	 Bis zu sechs verschiedene Größen

**Gültig auf alle individuell 
konfigurierten Tische der Marke Stern. 

Nicht mit Aktionen aus anderen Prospekten/
Anzeigen kombinierbar. Nur gültig für Neuaufträge. 

Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 06.05.25

MASSTISCHSYSTEM
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24/7  SHOPPEN(15)

1  STAPELSESSEL „NEW LEVANTO“ Bezug Textilen silberfarben, Gestell Aluminium Anthrazit (UVP* 149.-) je 109.-. 2478092/00. GAR-
TENTISCH „SILVERSTAR 2.0“ Platte Silverstar, Dekor Dark Marble, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 200x100 cm (UVP* 1.188.-) 999.-. 
2482426/01 2  STAPELSESSEL „EVOEE“ Bezug Textilen karbonfarben, Gestell Aluminium Anthrazit (UVP* 219.-) je 199.-. 209551/00. 
DINING LOUNGE „NEW HOLLY“ Bezug Textilen Seidengrau, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 216x72x48cm. Ohne Rückenkissen (UVP* 
1.695.-) 1.549.-. 209550/00. RÜCKENKISSEN „NEW HOLLY“ Bezug Seidengrau, 100% Polyacryl (UVP* 119.-) je 109.-. 209550/08. 
KUFENTISCH Platte Silverstar, Dekor Zement Dunkel, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 200x100 cm (UVP* 1.195.-) 1.099.-. 2507107/00

1

KUFENTISCH UVP* 1.195.-

1.099.-

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

Gestell 
Aluminium



1  LONGDRINKGLAS „FAVO“ Glas, in verschiedenen Farben,  
ca. 400 ml, spülmaschinengeeignet (UVP* 3.50) je 1.49.  
53110/** 2  RELAXSESSEL „FUTURA BE COMFORT“ 
Bezug Be Comfort, Stahlgestell verzinkt & lackiert, stufen- 
los verstellbar. Ohne Getränkehalter (UVP* 379.-) 339.-.  
2506174/00, /01. Passender Getränkehalter, Anthrazit  
(UVP* 10.90) 8.99. 2484885/01 3  GARTENLIEGE SUSI  
Bezug Textilen Dunkelgrau, Alugestell Dunkelgrau, Rücken  
verstellbar, ca. 190x91x70 cm (UVP* 199.99) 119.-. 
210032/00. 4  LOUNGESESSEL „NET“ stapelbar, verschie- 
dene Farben, Polypropylen Fieberglas, rutschfeste Füße. Ohne  
Nackenkissen je 129.-. 211447/14/15/16/21. Passendes  
Kissen, abnehmbar, 100% Acryl, ca. 29x46 cm 34.99. 
211447/17/18/19 5  OUTDOOR-HÄNGESESSEL „UDINE“  
wetterfester Stoff, Holzgestell, FSC-zertifiziert, belastbar bis  
max. 130kg. 359.-.  2516799/00/01/02 

CHILLEN

RELAXEN

AUSRUHEN

FAULENZEN

ENTSPANNEN

DURCHATMEN
MIT

8.99
GETRÄNKE-
HALTER 
UVP* 22.99

SEITE 15 | 2S_76_495_HOF I ALLES ABHOLPREISE soweit nicht anders gekennzeichnet*(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers I (Q), (15) Nähere Infos auf der Rückseite I 2S_76_494_HOF | SEITE 14

HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

hofmeister.de
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1

     RELAXSESSEL
    UVP* 379.-

339.-stufenlos   
  verstellbar

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

     GARTENLIEGE
    UVP* 199.99

119.-
Rückenlehne 
verstellbar

3
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129.-
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Verschiedene 

Farben 
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Lässt sich 
leicht zerlegen 
& verstauen

4

5

FSC-
zertifi-
ziert
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Ver-
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Dessins

LONGDRINK-
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UVP* 3.50 JE

1.49
57%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
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JUBILÄUM

JAHRE



1  LONGDRINKGLAS „FAVO“ Glas, in verschiedenen Farben,  
ca. 400 ml, spülmaschinengeeignet (UVP* 3.50) je 1.49.  
53110/** 2  RELAXSESSEL „FUTURA BE COMFORT“ 
Bezug Be Comfort, Stahlgestell verzinkt & lackiert, stufen- 
los verstellbar. Ohne Getränkehalter (UVP* 379.-) 339.-.  
2506174/00, /01. Passender Getränkehalter, Anthrazit  
(UVP* 10.90) 8.99. 2484885/01 3  GARTENLIEGE SUSI  
Bezug Textilen Dunkelgrau, Alugestell Dunkelgrau, Rücken  
verstellbar, ca. 190x91x70 cm (UVP* 199.99) 119.-. 
210032/00. 4  LOUNGESESSEL „NET“ stapelbar, verschie- 
dene Farben, Polypropylen Fieberglas, rutschfeste Füße. Ohne  
Nackenkissen je 129.-. 211447/14/15/16/21. Passendes  
Kissen, abnehmbar, 100% Acryl, ca. 29x46 cm 34.99. 
211447/17/18/19 5  OUTDOOR-HÄNGESESSEL „UDINE“  
wetterfester Stoff, Holzgestell, FSC-zertifiziert, belastbar bis  
max. 130kg. 359.-.  2516799/00/01/02 

CHILLEN
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1  GARTENSESSEL Bezug Textilene, Blacksilver, Gestell Aluminium Anthrazit, stapelbar je 79.99. 2484909/00. GARTENTISCH Platte Keramik in Holzoptik, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 160x90 
cm. 449.-. 2484909/01 2  DEKO-HORTENSIE Kunststoff, im Topf, verschiedene Farben, Höhe ca. 21 cm statt 4.99 je 2.99. 61743/** 3  DINING-LOUNGE-SET 6-teilig, bestehend aus: 2x Sessel, 
2x 3-Sitzern & 1x Ecke, Geflecht Hellgrau, Alugestell Dunkelgrau, inklusive Kissen, Olefin, 100% Polypropylen und Tisch, Platte Sicherheitsglas, Alugestell Dunkelgrau, ca. 150x85 cm, Höhe ca. 
71 cm. Ohne Zierkissen. 1.199.-. 2518444/00 4  LOUNGE-SOFA 3-Sitzer, Bezug Stoff Hellgrau, 100% Polypropylen, Alugestell Anthrazit, ca. 195x74x65 cm. Ohne Deko. 599.-. 212660/00
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GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

KLAPPTISCH-SERIE „BOULEVARD“
wetterfest, widerstandsfähig & praktisch

79.99
GARTENSESSEL JE

239.-
KLAPPTISCH 
CA. 80x80 CM

KLAPPTISCH „BOULEVARD“
Platte Vivodur® Schiefer Anthrazit, Gestell  
Stahlrohr Graphit, ca. 80x80 cm 239.-. 209504/04

MADE IN

GERMANY

Diese Garten-Klapptische sind die perfekten Möbelstücke für diejenigen, die auf der Suche nach einem hoch-
wertigen, widerstandsfähigen und formschönen Gartentisch sind und nur wenig Platz zur Verfügung steht. Die 
praktische Klappfunktion eignet sich perfekt für einen kleinen Garten, Balkon, Wintergarten, aber auch für eine 
Terrasse oder als Beistelltische auf einer Feier. Falls Sie den Tisch einmal nicht benötigen sollten, so können 
Sie ihn mit wenigen Handgriffen zusammenklappen und verstauen.

Sie haben  
die Wahl:
·	 Größe: 
	 ca. 80x80 cm  
	 ca. 120x80 cm

·	 Platte: 
	 preisgünstiges Vivodur® 
	 oder hochwertiges 
	 Polytec-HPL-Laminat

24/7  SHOPPEN(15)

    GARTENTISCH 

449.-

Sessel 
stapelbar

ca. 80x80 cm

Länge ca. 160 cm

Keramik-
platte

 LOUNGE-SOFA 

599.-

Inklusive 
Kopfteilverstellung 

links & rechts

Inklusive  
3 Rückenkissen

HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

DEKO-
HORTENSIE 
STATT 4.99 JE

2.99
40%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben

Inklusive  
Rücken-
kissen

Länge ca. 150 cm

Inklusive 
Tisch

6-TEILIG

2

    DINING-LOUNGE-SET 

1.199.-
3

4

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

1



1  GARTENSESSEL Bezug Textilene, Blacksilver, Gestell Aluminium Anthrazit, stapelbar je 79.99. 2484909/00. GARTENTISCH Platte Keramik in Holzoptik, Gestell Aluminium Anthrazit, ca. 160x90 
cm. 449.-. 2484909/01 2  DEKO-HORTENSIE Kunststoff, im Topf, verschiedene Farben, Höhe ca. 21 cm statt 4.99 je 2.99. 61743/** 3  DINING-LOUNGE-SET 6-teilig, bestehend aus: 2x Sessel, 
2x 3-Sitzern & 1x Ecke, Geflecht Hellgrau, Alugestell Dunkelgrau, inklusive Kissen, Olefin, 100% Polypropylen und Tisch, Platte Sicherheitsglas, Alugestell Dunkelgrau, ca. 150x85 cm, Höhe ca. 
71 cm. Ohne Zierkissen. 1.199.-. 2518444/00 4  LOUNGE-SOFA 3-Sitzer, Bezug Stoff Hellgrau, 100% Polypropylen, Alugestell Anthrazit, ca. 195x74x65 cm. Ohne Deko. 599.-. 212660/00
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GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

KLAPPTISCH-SERIE „BOULEVARD“
wetterfest, widerstandsfähig & praktisch

79.99
GARTENSESSEL JE

239.-
KLAPPTISCH 
CA. 80x80 CM

KLAPPTISCH „BOULEVARD“
Platte Vivodur® Schiefer Anthrazit, Gestell  
Stahlrohr Graphit, ca. 80x80 cm 239.-. 209504/04

MADE IN

GERMANY

Diese Garten-Klapptische sind die perfekten Möbelstücke für diejenigen, die auf der Suche nach einem hoch-
wertigen, widerstandsfähigen und formschönen Gartentisch sind und nur wenig Platz zur Verfügung steht. Die 
praktische Klappfunktion eignet sich perfekt für einen kleinen Garten, Balkon, Wintergarten, aber auch für eine 
Terrasse oder als Beistelltische auf einer Feier. Falls Sie den Tisch einmal nicht benötigen sollten, so können 
Sie ihn mit wenigen Handgriffen zusammenklappen und verstauen.

Sie haben  
die Wahl:
·	 Größe: 
	 ca. 80x80 cm  
	 ca. 120x80 cm

·	 Platte: 
	 preisgünstiges Vivodur® 
	 oder hochwertiges 
	 Polytec-HPL-Laminat

24/7  SHOPPEN(15)
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449.-

Sessel 
stapelbar

ca. 80x80 cm

Länge ca. 160 cm

Keramik-
platte

 LOUNGE-SOFA 

599.-

Inklusive 
Kopfteilverstellung 

links & rechts

Inklusive  
3 Rückenkissen

HAT VIELES SOFORT

ZUM MITNEHMEN!

DEKO-
HORTENSIE 
STATT 4.99 JE

2.99
40%

SIE 
SPAREN

Verschiedene 
Farben

Inklusive  
Rücken-
kissen

Länge ca. 150 cm

Inklusive 
Tisch

6-TEILIG

2

    DINING-LOUNGE-SET 

1.199.-
3

4

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

1



Als Home-Linie des international bekannten Design-Labels JOOP! präsentiert JOOP!  
LIVING hochklassige Kollektionen für nahezu alle Interior-Bereiche – von luxuriösen 
Wohntextilien bis zu umfassenden Möbel-Sortimenten. Als konsequente Fortführung 
setzt das Lifestyle-Label seine Konzepte nun auch Outdoor um: In mehrjähriger Ent-
wicklungszeit haben die Designer von JOOP! eine ganzheitliche Kollektion im Total 
Look gestaltet.

Die JOOP! OUTDOOR Kollektion umfasst Outdoor-Möbel wie Lounge-Sessel und Sofas,  
ergänzt um passende Tischgruppen und Einzelmöbel. Pflanzgefäße und Sonnen-
schirme komplettieren die Wohnwelt für Draußen. Darüber hinaus bieten textile  
Accessoires wie wetterfeste Polsterkissen, Outdoor-Teppiche und Plaids in klassi-
schen und saisonalen Farben die Möglichkeit das Outdoor-Möbel neu anzuziehen – für 
den besonders stylischen Auftritt in der Sommer-Saison.

Oben links: JOOP! MESH Outdoor-Essgruppe bestehend aus JOOP! MESH Stuhl mit zwei Polstern und Gestellfarbe Cream, 579,00 €, und JOOP! CROSS Esstisch mit Kreuzuntergestell und Ceramic-Tischplatte, ab 
2.898,00 €. Mitte links: JOOP! Outdoor-Polsterkissen aus den Serien ESSENCE, 30 x 50 cm, Farbe Sand, ab 79,95 €, und NATURAL, 40 x 40 cm, Farbe Navy, 89,95 €, mit passend leichter JOOP! ESSENCE Decke, 
ca. 130 x 160 cm, 89,00 €. Unten links: JOOP! OUTDOOR Polsterkissen in verschiedenen Farben und Dessins, wasserabweisend und lichtecht. Mitte unten: JOOP! WIRES Outdoor-Einzelsessel, in verschiedenen  
Gestellfarben von Cream bis Earth, mit einem Polsterkissen in der Polsterfarbe Natal, Cornflower Nature oder Cornflower Sand, ab 999,00 €. Unten rechts: JOOP! BASKET Aufbewahrungskorb in eleganter Flecht-
optik mit Leder-Badge, in den Farben Cream, Earth und Olive, ab 299,00 €.

LUXURY
JOOP! 

OUTDOOR

JOOP! SHARP Outdoor-Sitzgruppe bestehend aus JOOP! SHARP 2,5 Sitzer mit drei 
Polstern und Gestell in Earth, 1.599,00 €, sowie JOOP! SHARP Sessel, 799,00 €, und 
Hocker, 349,00 €, im abgestimmten Look. Dazu passend: JOOP! SERVE Beistelltische 
in Earth, ab 179,00 €. JOOP! CORNFLOWER Outdoor-Teppich in Creme mit Cornflower-
Allover-Muster, robust gegen Sonneneinstrahlung und wasserfest, ab 299,00 €. JOOP! 
OUTDOOR Polsterkissen der Serien DESTINATION, 40×40 cm und 50 x 50 cm, Farbe 
Navy, ab 79,95 €, wasserabweisend und lichtecht.

JOOP! CUBIC Outdoor-Stuhl mit einem Polster und 
Gestellfarbe in Earth, stapelbar, uv-beständig und 
lichtecht, 379,00 €. Dazu passend: JOOP! SLIM 
Balkontisch, wahlweise mit Tischplatte in Ceramic 
in 75 x 75 cm oder 90 x 90 cm, ab 1.099,00 €. JOOP! 
LIFESTYLE Outdoor-Teppich, handgewebt, in der 
Farbe Beach, robust gegen Sonneneinstrahlung 
und wasserfest, ab 459,00 €.

(Q) Nähere Infos auf der Rückseite I EH_76_498_HOF_BIBI | SEITE 18 SEITE 19 | EH_76_499_HOF_BIBI I ALLES ABHOLPREISE I Alle Preise dieser Seite: Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

Als Home-Linie des international bekannten Design-Labels JOOP! präsentiert JOOP!  
LIVING hochklassige Kollektionen für nahezu alle Interior-Bereiche – von luxuriösen 
Wohntextilien bis zu umfassenden Möbel-Sortimenten. Als konsequente Fortführung 
setzt das Lifestyle-Label seine Konzepte nun auch Outdoor um: In mehrjähriger Ent-
wicklungszeit haben die Designer von JOOP! eine ganzheitliche Kollektion im Total 
Look gestaltet.

Die JOOP! OUTDOOR Kollektion umfasst Outdoor-Möbel wie Lounge-Sessel und Sofas,  
ergänzt um passende Tischgruppen und Einzelmöbel. Pflanzgefäße und Sonnen-
schirme komplettieren die Wohnwelt für Draußen. Darüber hinaus bieten textile  
Accessoires wie wetterfeste Polsterkissen, Outdoor-Teppiche und Plaids in klassi-
schen und saisonalen Farben die Möglichkeit das Outdoor-Möbel neu anzuziehen – für 
den besonders stylischen Auftritt in der Sommer-Saison.

Oben links: JOOP! MESH Outdoor-Essgruppe bestehend aus JOOP! MESH Stuhl mit zwei Polstern und Gestellfarbe Cream, 579,00 €, und JOOP! CROSS Esstisch mit Kreuzuntergestell und Ceramic-Tischplatte, ab 
2.898,00 €. Mitte links: JOOP! Outdoor-Polsterkissen aus den Serien ESSENCE, 30 x 50 cm, Farbe Sand, ab 79,95 €, und NATURAL, 40 x 40 cm, Farbe Navy, 89,95 €, mit passend leichter JOOP! ESSENCE Decke, 
ca. 130 x 160 cm, 89,00 €. Unten links: JOOP! OUTDOOR Polsterkissen in verschiedenen Farben und Dessins, wasserabweisend und lichtecht. Mitte unten: JOOP! WIRES Outdoor-Einzelsessel, in verschiedenen  
Gestellfarben von Cream bis Earth, mit einem Polsterkissen in der Polsterfarbe Natal, Cornflower Nature oder Cornflower Sand, ab 999,00 €. Unten rechts: JOOP! BASKET Aufbewahrungskorb in eleganter Flecht-
optik mit Leder-Badge, in den Farben Cream, Earth und Olive, ab 299,00 €.

LUXURY
JOOP! 

OUTDOOR

JOOP! SHARP Outdoor-Sitzgruppe bestehend aus JOOP! SHARP 2,5 Sitzer mit drei 
Polstern und Gestell in Earth, 1.599,00 €, sowie JOOP! SHARP Sessel, 799,00 €, und 
Hocker, 349,00 €, im abgestimmten Look. Dazu passend: JOOP! SERVE Beistelltische 
in Earth, ab 179,00 €. JOOP! CORNFLOWER Outdoor-Teppich in Creme mit Cornflower-
Allover-Muster, robust gegen Sonneneinstrahlung und wasserfest, ab 299,00 €. JOOP! 
OUTDOOR Polsterkissen der Serien DESTINATION, 40×40 cm und 50 x 50 cm, Farbe 
Navy, ab 79,95 €, wasserabweisend und lichtecht.

JOOP! CUBIC Outdoor-Stuhl mit einem Polster und 
Gestellfarbe in Earth, stapelbar, uv-beständig und 
lichtecht, 379,00 €. Dazu passend: JOOP! SLIM 
Balkontisch, wahlweise mit Tischplatte in Ceramic 
in 75 x 75 cm oder 90 x 90 cm, ab 1.099,00 €. JOOP! 
LIFESTYLE Outdoor-Teppich, handgewebt, in der 
Farbe Beach, robust gegen Sonneneinstrahlung 
und wasserfest, ab 459,00 €.

JUBILÄUM

JAHRE



Als Home-Linie des international bekannten Design-Labels JOOP! präsentiert JOOP!  
LIVING hochklassige Kollektionen für nahezu alle Interior-Bereiche – von luxuriösen 
Wohntextilien bis zu umfassenden Möbel-Sortimenten. Als konsequente Fortführung 
setzt das Lifestyle-Label seine Konzepte nun auch Outdoor um: In mehrjähriger Ent-
wicklungszeit haben die Designer von JOOP! eine ganzheitliche Kollektion im Total 
Look gestaltet.

Die JOOP! OUTDOOR Kollektion umfasst Outdoor-Möbel wie Lounge-Sessel und Sofas,  
ergänzt um passende Tischgruppen und Einzelmöbel. Pflanzgefäße und Sonnen-
schirme komplettieren die Wohnwelt für Draußen. Darüber hinaus bieten textile  
Accessoires wie wetterfeste Polsterkissen, Outdoor-Teppiche und Plaids in klassi-
schen und saisonalen Farben die Möglichkeit das Outdoor-Möbel neu anzuziehen – für 
den besonders stylischen Auftritt in der Sommer-Saison.

Oben links: JOOP! MESH Outdoor-Essgruppe bestehend aus JOOP! MESH Stuhl mit zwei Polstern und Gestellfarbe Cream, 579,00 €, und JOOP! CROSS Esstisch mit Kreuzuntergestell und Ceramic-Tischplatte, ab 
2.898,00 €. Mitte links: JOOP! Outdoor-Polsterkissen aus den Serien ESSENCE, 30 x 50 cm, Farbe Sand, ab 79,95 €, und NATURAL, 40 x 40 cm, Farbe Navy, 89,95 €, mit passend leichter JOOP! ESSENCE Decke, 
ca. 130 x 160 cm, 89,00 €. Unten links: JOOP! OUTDOOR Polsterkissen in verschiedenen Farben und Dessins, wasserabweisend und lichtecht. Mitte unten: JOOP! WIRES Outdoor-Einzelsessel, in verschiedenen  
Gestellfarben von Cream bis Earth, mit einem Polsterkissen in der Polsterfarbe Natal, Cornflower Nature oder Cornflower Sand, ab 999,00 €. Unten rechts: JOOP! BASKET Aufbewahrungskorb in eleganter Flecht-
optik mit Leder-Badge, in den Farben Cream, Earth und Olive, ab 299,00 €.

LUXURY
JOOP! 

OUTDOOR

JOOP! SHARP Outdoor-Sitzgruppe bestehend aus JOOP! SHARP 2,5 Sitzer mit drei 
Polstern und Gestell in Earth, 1.599,00 €, sowie JOOP! SHARP Sessel, 799,00 €, und 
Hocker, 349,00 €, im abgestimmten Look. Dazu passend: JOOP! SERVE Beistelltische 
in Earth, ab 179,00 €. JOOP! CORNFLOWER Outdoor-Teppich in Creme mit Cornflower-
Allover-Muster, robust gegen Sonneneinstrahlung und wasserfest, ab 299,00 €. JOOP! 
OUTDOOR Polsterkissen der Serien DESTINATION, 40×40 cm und 50 x 50 cm, Farbe 
Navy, ab 79,95 €, wasserabweisend und lichtecht.

JOOP! CUBIC Outdoor-Stuhl mit einem Polster und 
Gestellfarbe in Earth, stapelbar, uv-beständig und 
lichtecht, 379,00 €. Dazu passend: JOOP! SLIM 
Balkontisch, wahlweise mit Tischplatte in Ceramic 
in 75 x 75 cm oder 90 x 90 cm, ab 1.099,00 €. JOOP! 
LIFESTYLE Outdoor-Teppich, handgewebt, in der 
Farbe Beach, robust gegen Sonneneinstrahlung 
und wasserfest, ab 459,00 €.

(Q) Nähere Infos auf der Rückseite I EH_76_498_HOF_BIBI | SEITE 18 SEITE 19 | EH_76_499_HOF_BIBI I ALLES ABHOLPREISE I Alle Preise dieser Seite: Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

Als Home-Linie des international bekannten Design-Labels JOOP! präsentiert JOOP!  
LIVING hochklassige Kollektionen für nahezu alle Interior-Bereiche – von luxuriösen 
Wohntextilien bis zu umfassenden Möbel-Sortimenten. Als konsequente Fortführung 
setzt das Lifestyle-Label seine Konzepte nun auch Outdoor um: In mehrjähriger Ent-
wicklungszeit haben die Designer von JOOP! eine ganzheitliche Kollektion im Total 
Look gestaltet.

Die JOOP! OUTDOOR Kollektion umfasst Outdoor-Möbel wie Lounge-Sessel und Sofas,  
ergänzt um passende Tischgruppen und Einzelmöbel. Pflanzgefäße und Sonnen-
schirme komplettieren die Wohnwelt für Draußen. Darüber hinaus bieten textile  
Accessoires wie wetterfeste Polsterkissen, Outdoor-Teppiche und Plaids in klassi-
schen und saisonalen Farben die Möglichkeit das Outdoor-Möbel neu anzuziehen – für 
den besonders stylischen Auftritt in der Sommer-Saison.

Oben links: JOOP! MESH Outdoor-Essgruppe bestehend aus JOOP! MESH Stuhl mit zwei Polstern und Gestellfarbe Cream, 579,00 €, und JOOP! CROSS Esstisch mit Kreuzuntergestell und Ceramic-Tischplatte, ab 
2.898,00 €. Mitte links: JOOP! Outdoor-Polsterkissen aus den Serien ESSENCE, 30 x 50 cm, Farbe Sand, ab 79,95 €, und NATURAL, 40 x 40 cm, Farbe Navy, 89,95 €, mit passend leichter JOOP! ESSENCE Decke, 
ca. 130 x 160 cm, 89,00 €. Unten links: JOOP! OUTDOOR Polsterkissen in verschiedenen Farben und Dessins, wasserabweisend und lichtecht. Mitte unten: JOOP! WIRES Outdoor-Einzelsessel, in verschiedenen  
Gestellfarben von Cream bis Earth, mit einem Polsterkissen in der Polsterfarbe Natal, Cornflower Nature oder Cornflower Sand, ab 999,00 €. Unten rechts: JOOP! BASKET Aufbewahrungskorb in eleganter Flecht-
optik mit Leder-Badge, in den Farben Cream, Earth und Olive, ab 299,00 €.

LUXURY
JOOP! 

OUTDOOR

JOOP! SHARP Outdoor-Sitzgruppe bestehend aus JOOP! SHARP 2,5 Sitzer mit drei 
Polstern und Gestell in Earth, 1.599,00 €, sowie JOOP! SHARP Sessel, 799,00 €, und 
Hocker, 349,00 €, im abgestimmten Look. Dazu passend: JOOP! SERVE Beistelltische 
in Earth, ab 179,00 €. JOOP! CORNFLOWER Outdoor-Teppich in Creme mit Cornflower-
Allover-Muster, robust gegen Sonneneinstrahlung und wasserfest, ab 299,00 €. JOOP! 
OUTDOOR Polsterkissen der Serien DESTINATION, 40×40 cm und 50 x 50 cm, Farbe 
Navy, ab 79,95 €, wasserabweisend und lichtecht.

JOOP! CUBIC Outdoor-Stuhl mit einem Polster und 
Gestellfarbe in Earth, stapelbar, uv-beständig und 
lichtecht, 379,00 €. Dazu passend: JOOP! SLIM 
Balkontisch, wahlweise mit Tischplatte in Ceramic 
in 75 x 75 cm oder 90 x 90 cm, ab 1.099,00 €. JOOP! 
LIFESTYLE Outdoor-Teppich, handgewebt, in der 
Farbe Beach, robust gegen Sonneneinstrahlung 
und wasserfest, ab 459,00 €.

JUBILÄUM

JAHRE



 HAT VIELE
WOHNZIMMER IM FREIEN
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„MONACO“
DIE LOUNGE FÜR 
JEDE JAHRESZEIT

LOUNGE-BED 
Bezug Sunbrella Mid Grey, 100% Acryl, 
Gestell Aluminium Schwarz, bis max.  
130 kg belastbar. 849.-. 209914/08

LOUNGE-BED

849.- Verstellbare
Rückenlehne

Inklusive 
Kopfkissen

A	Beheizbare Zonen

B	Smart Sensor 

C	Heizstufen

D	Spinndüsen- 
	 gefärbtes Acryl

E	Easy Dry Foam 

F	 Aluminium Untergestell

•	Sitzfläche & Rücken  
	 mit integrierten  
	 Wärmeflächen

•	Easy Dry Foam umhüllt  
	 vom Allwetterstoff  
	 Sunbrella®

•	Atmungsaktives Material

•	Wasser- & schmutz- 
	 abweisend

•	Schimmelresistent

•	UV-beständig

•	Hochwertige  
	 Materialkombination

•	5 Jahre Garantie

·	 2 Jahre Garantie
·	 Innovative Auto-Knick- 
	 Funktion mit Drehgriff
·	 Kurbelmechanismus  
	 zum Aufspannen
·	 Hohe Lichtechtheit
·	 Wetterfest
·	 UV-beständiges  
	 Polyester (UV 50+)
·	 Pflegeleicht
·	 Farbbeständig
·	 Schmutzabweisend
·	 Leicht verstaubar

TEXTILIEN AUS DEM  
ALLWETTERSTOFF

SONNENSCHIRM 
Bezug 100% UV-beständiges Polyester, 
Moosgrün oder Weiß, Ø ca. 300 cm, 
Stock Aluminium Schwarz oder Weiß. 
Ohne Schirmständer. je 99.95. 
2519774/00, /02

ECKLOUNGE „MONACO“ 
beheizbar, Bezug Sunbrella Kreidegrau, Alugestell Schwarz. Ohne Dekokissen. 3.199.-. 2519301/30

ECKLOUNGE

3.199.-
VASE/WINDLICHT „BLOOM“ Glas klar, Höhe ca.  

22 cm, spülmaschinenfest. 240647/00. Ohne Deko.

VASE/
WINDLICHT
UVP* 11.95 JE

5.99
49%

SIE 
SPAREN

JE SONNENSCHIRM 

99.95

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)
Höhe 

ca. 
22 cm

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF



 HAT VIELE
WOHNZIMMER IM FREIEN

SEITE 21 | 2S_76_503_HOF I ALLES ABHOLPREISE soweit nicht anders gekennzeichnet*(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers I (Q), (15) Nähere Infos auf der Rückseite I 2S_76_502_HOF | SEITE 20

hofmeister.de

„MONACO“
DIE LOUNGE FÜR 
JEDE JAHRESZEIT

LOUNGE-BED 
Bezug Sunbrella Mid Grey, 100% Acryl, 
Gestell Aluminium Schwarz, bis max.  
130 kg belastbar. 849.-. 209914/08

LOUNGE-BED

849.- Verstellbare
Rückenlehne

Inklusive 
Kopfkissen

A	Beheizbare Zonen

B	Smart Sensor 

C	Heizstufen

D	Spinndüsen- 
	 gefärbtes Acryl

E	Easy Dry Foam 

F	 Aluminium Untergestell

•	Sitzfläche & Rücken  
	 mit integrierten  
	 Wärmeflächen

•	Easy Dry Foam umhüllt  
	 vom Allwetterstoff  
	 Sunbrella®

•	Atmungsaktives Material

•	Wasser- & schmutz- 
	 abweisend

•	Schimmelresistent

•	UV-beständig

•	Hochwertige  
	 Materialkombination

•	5 Jahre Garantie

·	 2 Jahre Garantie
·	 Innovative Auto-Knick- 
	 Funktion mit Drehgriff
·	 Kurbelmechanismus  
	 zum Aufspannen
·	 Hohe Lichtechtheit
·	 Wetterfest
·	 UV-beständiges  
	 Polyester (UV 50+)
·	 Pflegeleicht
·	 Farbbeständig
·	 Schmutzabweisend
·	 Leicht verstaubar

TEXTILIEN AUS DEM  
ALLWETTERSTOFF

SONNENSCHIRM 
Bezug 100% UV-beständiges Polyester, 
Moosgrün oder Weiß, Ø ca. 300 cm, 
Stock Aluminium Schwarz oder Weiß. 
Ohne Schirmständer. je 99.95. 
2519774/00, /02

ECKLOUNGE „MONACO“ 
beheizbar, Bezug Sunbrella Kreidegrau, Alugestell Schwarz. Ohne Dekokissen. 3.199.-. 2519301/30

ECKLOUNGE

3.199.-
VASE/WINDLICHT „BLOOM“ Glas klar, Höhe ca.  

22 cm, spülmaschinenfest. 240647/00. Ohne Deko.

VASE/
WINDLICHT
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5.99
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SIE 
SPAREN

JE SONNENSCHIRM 

99.95

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)
Höhe 

ca. 
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WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF



1  LOUNGESERIE „DELI“ Bezug Textilene Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, Kissen Hellgrau, verstellbare Rückenlehne. A  Loungesofa, 2-Sitzer, ca. 152x100x84 cm 599.-. 212671/06 
B  Loungesessel 349.-. 212671/07 C  Gartenhocker 149.-. 212671/08 2  VASE/WINDLICHT „RIMINI“ Glas, Höhe ca. 23 cm, Ø ca. 19 cm. Ohne Deko (UVP* 11.99) 6.99. 64439/01 3  

GARTENSESSEL „DELI“ Bezug Textillene Schwarzgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, verstellbare Rückenlehne je 199.-. 212671/02. Passende Auflage, Bezug Hellgrau 39.99. 212671/03 4  
DEKO-ZITRONENBAUM Kunststoff, im Topf, Höhe ca. 120 cm statt 89.99 59.99. 61874 5  GARTENSTUHL „MONTY“ Aluminiumgestell & Kunststoffgeflecht Schwarz, Kissen Dunkelgrau, 
belastbar bis max. 110kg je 129.-. 2518607/00. GARTENTISCH „DEXTER“ mit Mittelauszug Glas/Keramik Anthrazit, Kreuzfuß Alu/Stahl, ca. 179(224)x89,5 cm 999.-. 2514067/00 6  PARTY-
SET „SPRITZ“ 8-teilig, Klar, spülmaschinengeeignet, best. aus: 4x Longdrinkglas, ca. 590 ml & 4x Trinkhalm, ca. 20 cm (UVP* 19.50) 5.99. 59886/01 7  OUTDOOR-DEKOKISSEN in verschie-
denen Dessins, 100% Polyester, wasserabweisend, ca. 45x45 cm, mit Reißverschluss statt 14.99 je 9.99. 62301/**

LOUNGESOFA 2-SITZER

599.-
A
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GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

hofmeister.de

8-TEILIG

24/7  SHOPPEN(15)

DEKO-
ZITRONENBAUM 
STATT 89.99

59.99
33%

SIE 
SPAREN

Höhe 
ca. 

120
cm

ausziehbar

349.-
LOUNGESESSEL JE

B

PARTY-SET 
„SPRITZ “ 
UVP* 19.50 5.99

6

4

3

5

    GARTENHOCKER

149.-
C

Verschiedene 
Dessins

OUTDOOR-
DEKOKISSEN 
STATT 14.99 JE

9.99
33%

SIE 
SPAREN

7

wasser-
abweisend

2

Rückenlehne 
verstellbar Rückenlehne 

verstellbar

199.-
GARTENSESSEL JE

Rückenlehne 
verstellbar

 GARTENTISCH

999.-Keramik-
platte

129.-
GARTENSTUHL JE

69%

SIE 
SPAREN

VASE/WINDLICHT
HÖHE CA. 23 CM
UVP* 11.99

6.99
41%

SIE 
SPAREN

JUBILÄUM

JAHRE

1



1  LOUNGESERIE „DELI“ Bezug Textilene Dunkelgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, Kissen Hellgrau, verstellbare Rückenlehne. A  Loungesofa, 2-Sitzer, ca. 152x100x84 cm 599.-. 212671/06 
B  Loungesessel 349.-. 212671/07 C  Gartenhocker 149.-. 212671/08 2  VASE/WINDLICHT „RIMINI“ Glas, Höhe ca. 23 cm, Ø ca. 19 cm. Ohne Deko (UVP* 11.99) 6.99. 64439/01 3  

GARTENSESSEL „DELI“ Bezug Textillene Schwarzgrau, Gestell Aluminium Anthrazit, verstellbare Rückenlehne je 199.-. 212671/02. Passende Auflage, Bezug Hellgrau 39.99. 212671/03 4  
DEKO-ZITRONENBAUM Kunststoff, im Topf, Höhe ca. 120 cm statt 89.99 59.99. 61874 5  GARTENSTUHL „MONTY“ Aluminiumgestell & Kunststoffgeflecht Schwarz, Kissen Dunkelgrau, 
belastbar bis max. 110kg je 129.-. 2518607/00. GARTENTISCH „DEXTER“ mit Mittelauszug Glas/Keramik Anthrazit, Kreuzfuß Alu/Stahl, ca. 179(224)x89,5 cm 999.-. 2514067/00 6  PARTY-
SET „SPRITZ“ 8-teilig, Klar, spülmaschinengeeignet, best. aus: 4x Longdrinkglas, ca. 590 ml & 4x Trinkhalm, ca. 20 cm (UVP* 19.50) 5.99. 59886/01 7  OUTDOOR-DEKOKISSEN in verschie-
denen Dessins, 100% Polyester, wasserabweisend, ca. 45x45 cm, mit Reißverschluss statt 14.99 je 9.99. 62301/**

LOUNGESOFA 2-SITZER

599.-
A

SEITE 23 | 2S_76_505_HOF I ALLES ABHOLPREISE soweit nicht anders gekennzeichnet*(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers I (Q), (15) Nähere Infos auf der Rückseite I 2S_76_504_HOF | SEITE 22

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

hofmeister.de

8-TEILIG

24/7  SHOPPEN(15)

DEKO-
ZITRONENBAUM 
STATT 89.99

59.99
33%

SIE 
SPAREN

Höhe 
ca. 

120
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ausziehbar

349.-
LOUNGESESSEL JE

B

PARTY-SET 
„SPRITZ “ 
UVP* 19.50 5.99

6

4

3

5

    GARTENHOCKER

149.-
C

Verschiedene 
Dessins

OUTDOOR-
DEKOKISSEN 
STATT 14.99 JE

9.99
33%

SIE 
SPAREN

7

wasser-
abweisend

2

Rückenlehne 
verstellbar Rückenlehne 

verstellbar

199.-
GARTENSESSEL JE

Rückenlehne 
verstellbar

 GARTENTISCH

999.-Keramik-
platte

129.-
GARTENSTUHL JE

69%

SIE 
SPAREN

VASE/WINDLICHT
HÖHE CA. 23 CM
UVP* 11.99

6.99
41%

SIE 
SPAREN

JUBILÄUM

JAHRE

1
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24/7  SHOPPEN(15)

hofmeister.de

1  GARTENSTUHL „LINUS“ Geflecht naturfarben, Alugestell Ivory White, inkl. 
Kissen in Coconut, stapelbar, belastbar bis max. 110 kg. je 149.-. 2518377/04 
2  LOUNGE-SET „LINUS“ 4-teilig, best. aus: 2-Sitzer & 2 Sesseln, Geflecht na-

turfarben, Alugestell Ivory White, inkl. Kissen in Coconut und Tisch, Platte Sinte-
red Stone Ivory, Alugestell Ivory White, ca. 100x55 cm, Höhe ca. 38 cm. 899.-. 
2518377/00 3  GARTENTISCH „LINUS“ Platte Sintered Stone Ivory, Alugestell 
Ivory White, ca. 180x90 cm. 649.-. 2518377/02 4  SONNENINSEL „KAME-
RON“ Alugestell, Kunststoffgeflecht, mit Sonnendach, inkl. Kissen, 100% Poly-
ethylen, ausgezogen ca. 225x208 cm, Höhe ca. 188 cm. 1.499.-. 2518606/00

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

Multi-
funktional

Inklusive 
Lounge-

tisch
4-TEILIG

Inklusive-
Sitzkissen

Stühle 
stapelbar

899.-
LOUNGE-SET2

649.-
GARTENTISCH3

Länge ca. 180 cm

Inklusive 
Sitzkissen

    SONNENINSEL

1.499.-
4

Inklusive 
Faltdach

ca. 
188 
cm 

hoch

Inklusive 
Kissen

Outdoor- 
 stoff

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

149.-
GARTENSTUHL JE
1
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24/7  SHOPPEN(15)

hofmeister.de

1  GARTENSTUHL „LINUS“ Geflecht naturfarben, Alugestell Ivory White, inkl. 
Kissen in Coconut, stapelbar, belastbar bis max. 110 kg. je 149.-. 2518377/04 
2  LOUNGE-SET „LINUS“ 4-teilig, best. aus: 2-Sitzer & 2 Sesseln, Geflecht na-

turfarben, Alugestell Ivory White, inkl. Kissen in Coconut und Tisch, Platte Sinte-
red Stone Ivory, Alugestell Ivory White, ca. 100x55 cm, Höhe ca. 38 cm. 899.-. 
2518377/00 3  GARTENTISCH „LINUS“ Platte Sintered Stone Ivory, Alugestell 
Ivory White, ca. 180x90 cm. 649.-. 2518377/02 4  SONNENINSEL „KAME-
RON“ Alugestell, Kunststoffgeflecht, mit Sonnendach, inkl. Kissen, 100% Poly-
ethylen, ausgezogen ca. 225x208 cm, Höhe ca. 188 cm. 1.499.-. 2518606/00

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

Multi-
funktional

Inklusive 
Lounge-

tisch
4-TEILIG

Inklusive-
Sitzkissen

Stühle 
stapelbar

899.-
LOUNGE-SET2

649.-
GARTENTISCH3

Länge ca. 180 cm

Inklusive 
Sitzkissen

    SONNENINSEL

1.499.-
4

Inklusive 
Faltdach

ca. 
188 
cm 

hoch

Inklusive 
Kissen

Outdoor- 
 stoff

WOHNTRENDS IM FREIEN!

JUBILÄUMSVERKAUF

149.-
GARTENSTUHL JE
1
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8  GASGRILL „FREESTYLE 365PGT-DE“ Graphit, 3 Hauptbrenner, Jetfire-Zündsystem, Gussrost und abklappbare Seitenablagen. (UVP* 499.-) 449.-. 2511422/00 9  GASGRILL „PHANTOM 
FREESTYLE 425“ Schwarz matt, 4 Hauptbrenner, Sizzle-Zone Infrarot-Seitenbrenner und Jetfire-Zündsystem. (UVP* 999.-) 899.-. 2511422/04 10  GASGRILL „ROGUE PRO-S 425“ Schwarz, 
3 Hauptbrenner, Sizzle-Zone Infrarot-Seiten- & Heckbrenner und Jetfire-Zündsystem, Gussrost und abklappbare Seitenablage, inklusive Drehspieß-Set. (UVP* 1.349.-) 1.299.-. 213230/02 11  
GASGRILL „PHANTOM PRESTIGE 500 CONNECTED“ Schwarz, 4 Hauptbrenner, Sizzle-Zone Infrarot-Seitenbrenner, Jetfire-Zündsystem, Drehspieß-Set und Edelstahlrost. 2.999.-. 2511733/02

1  HOLZKOHLEGRILL „KETTLE“ Schwarz, Ø ca. 57 cm, mit Deckelthermometer, Gussrost & Aschebehälter. (UVP* 349.-) 299.-. 209850/01 2  ELEKTROGRLL „TRAVEL Q PRO 285E“ Schwarz, mit 
Standfuß, 1 Heizspirale, 2200 Watt, Gussrost. (UVP* 478.-) 399.-. 209844/04 3  ELEKTROGRILL „TRAVEL Q PRO 285E“ Schwarz, 1 Heizspirale, 2200 Watt, Hitzeregler & Gussrost. (UVP* 299.-) 
259.-. 209844/00 4  GASGRILL „TRAVEL Q PRO 285X“ Schwarz, 2 Brenner, Gussrost, Jetfire-Zündsystem, inklusive klappbarem Wagen, pulverbeschichtetes Stahl. (UVP* 399.-) 359.-. 209844/01 
5  GASGRILL „TRAVEL Q 240“ Schwarz, 1 Brenner, Jetfire-Zündsystem, Gussrost, verschließbarer Deckel. (UVP* 199.-) 179.-. 209844/03 6  GRILLBESTECK-SET 3-teilig, Edelstahl, Grillwender, 

Grillzange und Grillbürste. (UVP* 24.95) 19.99. 210144/57 7  GRILLPFANNE Gusseisen, mit abnehmbarem Griff und Kunststoff-Untersetzer. (UVP* 34.95) 24.99. 210144/03 

 HAT VIELE
HEISSE ANGEBOTE FÜR

GASGRILL PHANTOM
PRESTIGE 500 CONNECTED

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

Dieser elegante Propangasgrill aus Edelstahl mit Infrarot-Seiten- und Heckbren-
ner hebt das Grillerlebnis auf die nächste Stufe und bietet WLAN- und Bluetooth-
Konnektivität. Grillroste aus Edelstahlguss sind nahezu wartungsfrei und sorgen 
für ein einzigartiges Branding. Temperaturüberwachung, Timer, Grillunterstüt-
zung und Warnungen vor zu hohen Temperaturen - alles über Ihr Smartphone.

GASGRILLS

ELEKTROGRILLS

TRAVELGASGRILLS

HOLZKOHLE-
GRILL

klappbar

Ø ca. 57 cm

Accu Probe 
Thermometer

herausnehm-
barer Asche-

behälter

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Inklusive 
Grillwagen

hoher Deckel 
aus Aluguss

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Accu Probe 
Thermometer

abnehmbare
Auffangschale

klappbar

2 Brenner

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

praktische 
Ablagen

ELEKTRO-
GRILL 
TRAVEL Q 
PRO 285E UVP* 299.- JE

259.-

3

    HOLZKOHLE-
  GRILL KETTLE
 UVP* 349.-

299.-
1

399.-ELEKTROGRILL 
TRAVEL Q PRO 285E
UVP* 479.-

2

359.-GASGRILL 
TRAVEL Q PRO 285X
UVP* 399.-

4

  GASGRILL 
  TRAVEL Q 240 UVP* 199.- JE

179.-
5

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

GASGRILL 
FREESTYLE F365PGT-DE
UVP* 499.-

449.-
8

2.999.-
11

3 Brenner

klappbare
Seiten- 
ablagen

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

klappbare
Seitenablage

Infrarot-
Seitenbrenner 10 YEAR

LIMITED

WARRANTY

       GASGRILL PHANTOM 
    FREESTYLE 425 UVP* 999.-

899.-
9

4
Haupt-
brenner

WLAN- & 
Bluetooth-

Konnektivität

LCD-DisplayInfrarot-
Seitenbrenner

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

GRILL
BESTECK-SET 

UVP* 24.95

19.99

63-TEILIG

GRILL-
PFANNE 

UVP* 34.95

24.99

7

Inklusive 
Untersetzer

Abnehmbarer 
Griff

     GASGRILL
     ROGUE PRO-S-425 
     UVP* 1.349.-

1.299.-
10

3
Haupt-
brenner

Inklusive 
Drehspieß-Set

Infrarot-
Seiten- & 

Heckbrenner

Accu Probe 
Thermometer

JUBILÄUM

JAHRE

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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8  GASGRILL „FREESTYLE 365PGT-DE“ Graphit, 3 Hauptbrenner, Jetfire-Zündsystem, Gussrost und abklappbare Seitenablagen. (UVP* 499.-) 449.-. 2511422/00 9  GASGRILL „PHANTOM 
FREESTYLE 425“ Schwarz matt, 4 Hauptbrenner, Sizzle-Zone Infrarot-Seitenbrenner und Jetfire-Zündsystem. (UVP* 999.-) 899.-. 2511422/04 10  GASGRILL „ROGUE PRO-S 425“ Schwarz, 
3 Hauptbrenner, Sizzle-Zone Infrarot-Seiten- & Heckbrenner und Jetfire-Zündsystem, Gussrost und abklappbare Seitenablage, inklusive Drehspieß-Set. (UVP* 1.349.-) 1.299.-. 213230/02 11  
GASGRILL „PHANTOM PRESTIGE 500 CONNECTED“ Schwarz, 4 Hauptbrenner, Sizzle-Zone Infrarot-Seitenbrenner, Jetfire-Zündsystem, Drehspieß-Set und Edelstahlrost. 2.999.-. 2511733/02

1  HOLZKOHLEGRILL „KETTLE“ Schwarz, Ø ca. 57 cm, mit Deckelthermometer, Gussrost & Aschebehälter. (UVP* 349.-) 299.-. 209850/01 2  ELEKTROGRLL „TRAVEL Q PRO 285E“ Schwarz, mit 
Standfuß, 1 Heizspirale, 2200 Watt, Gussrost. (UVP* 478.-) 399.-. 209844/04 3  ELEKTROGRILL „TRAVEL Q PRO 285E“ Schwarz, 1 Heizspirale, 2200 Watt, Hitzeregler & Gussrost. (UVP* 299.-) 
259.-. 209844/00 4  GASGRILL „TRAVEL Q PRO 285X“ Schwarz, 2 Brenner, Gussrost, Jetfire-Zündsystem, inklusive klappbarem Wagen, pulverbeschichtetes Stahl. (UVP* 399.-) 359.-. 209844/01 
5  GASGRILL „TRAVEL Q 240“ Schwarz, 1 Brenner, Jetfire-Zündsystem, Gussrost, verschließbarer Deckel. (UVP* 199.-) 179.-. 209844/03 6  GRILLBESTECK-SET 3-teilig, Edelstahl, Grillwender, 

Grillzange und Grillbürste. (UVP* 24.95) 19.99. 210144/57 7  GRILLPFANNE Gusseisen, mit abnehmbarem Griff und Kunststoff-Untersetzer. (UVP* 34.95) 24.99. 210144/03 

 HAT VIELE
HEISSE ANGEBOTE FÜR

GASGRILL PHANTOM
PRESTIGE 500 CONNECTED

LIFETIME
PRESIDENT’S

LIMITED

WARRANTY

Dieser elegante Propangasgrill aus Edelstahl mit Infrarot-Seiten- und Heckbren-
ner hebt das Grillerlebnis auf die nächste Stufe und bietet WLAN- und Bluetooth-
Konnektivität. Grillroste aus Edelstahlguss sind nahezu wartungsfrei und sorgen 
für ein einzigartiges Branding. Temperaturüberwachung, Timer, Grillunterstüt-
zung und Warnungen vor zu hohen Temperaturen - alles über Ihr Smartphone.

GASGRILLS

ELEKTROGRILLS

TRAVELGASGRILLS

HOLZKOHLE-
GRILL

klappbar

Ø ca. 57 cm

Accu Probe 
Thermometer

herausnehm-
barer Asche-

behälter

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Inklusive 
Grillwagen

hoher Deckel 
aus Aluguss

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

Accu Probe 
Thermometer

abnehmbare
Auffangschale

klappbar

2 Brenner

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

praktische 
Ablagen

ELEKTRO-
GRILL 
TRAVEL Q 
PRO 285E UVP* 299.- JE

259.-

3

    HOLZKOHLE-
  GRILL KETTLE
 UVP* 349.-

299.-
1

399.-ELEKTROGRILL 
TRAVEL Q PRO 285E
UVP* 479.-

2

359.-GASGRILL 
TRAVEL Q PRO 285X
UVP* 399.-

4

  GASGRILL 
  TRAVEL Q 240 UVP* 199.- JE

179.-
5

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

GASGRILL 
FREESTYLE F365PGT-DE
UVP* 499.-

449.-
8

2.999.-
11

3 Brenner

klappbare
Seiten- 
ablagen

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY

klappbare
Seitenablage

Infrarot-
Seitenbrenner 10 YEAR

LIMITED

WARRANTY

       GASGRILL PHANTOM 
    FREESTYLE 425 UVP* 999.-

899.-
9

4
Haupt-
brenner

WLAN- & 
Bluetooth-

Konnektivität

LCD-DisplayInfrarot-
Seitenbrenner

GRATIS
LIEFERUNG

ab 500.- (Q)

GRILL
BESTECK-SET 

UVP* 24.95

19.99

63-TEILIG

GRILL-
PFANNE 

UVP* 34.95

24.99

7

Inklusive 
Untersetzer

Abnehmbarer 
Griff

     GASGRILL
     ROGUE PRO-S-425 
     UVP* 1.349.-

1.299.-
10

3
Haupt-
brenner

Inklusive 
Drehspieß-Set

Infrarot-
Seiten- & 

Heckbrenner

Accu Probe 
Thermometer

JUBILÄUM

JAHRE

10 YEAR
LIMITED

WARRANTY
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WIR FREUEN UNS AUF IHREN BESUCH!

(15) Versand Online-Shop: Versandkosten nur gültig auf hofmeister.de. Die Versandkosten sind bei Paketlieferungen 4,95 € und bei Speditionslieferungen 49,95 €. Sollte die Bestellung aus Paket- und Speditionsartikeln bestehen, entfallen 
die Versandkosten für den Paket-Versandartikel. Die anfallenden Lieferkosten werden im Warenkorb angezeigt. Die Lieferzeiten werden am Artikel ausgewiesen. Die Lieferung per Spedition erfolgt frei Verwendungsstelle. Alle Preise inkl. 
Mehrwertsteuer. Nähere Infos unter www.hofmeister.de/versandzahlung/. Gültig bis 06.05.25 (Q) Lieferung inklusive ab einem Einkaufswert von 500.-. Gültig in unserer Vertriebsschiene „Gartenmöbel Markt“. Der Lieferradius beträgt 75 
km. Ausgenommen Musterstücke. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszahlung nicht möglich. Gültig bis 06.05.25.

Verkauf solange der Vorrat reicht. Farb- und Maßabweichungen sowie Preisirrtümer & Liefermöglichkeiten sind vorbehalten. Alle Maße sind Ca.-Maße. Alle Preise sind Barpreise. Ohne Deko. Nicht mit anderen Aktionen kombinierbar. Abgabe nur 
in haushaltsüblichen Mengen. Für Druckfehler keine Haftung. Prospektangebote sind teilweise in Heilbronn, Pforzheim, Backnang, Schwäbisch Hall, Stuttgart, Reutlingen, Esslingen, Göppingen & Karlsruhe nicht erhältlich.

ERLEBNIS
WOHNZENTRUM

IN BIETIGHEIM Hofmeister Bietigheim GmbH & Co. KG (Sitz) | Kirchheimer Str. 5 | 74321 Bietigheim-Bissingen 
Telefon 07142 7004-0 | MO BIS SA 09:30 – 19:00 UHR

IN SINDELFINGEN Hofmeister Sindelfingen GmbH & Co. KG (Sitz) | Eschenbrünnlestr. 12 | 71065 Sindelfingen 
Telefon 07031 4371-0 | MO BIS SA 10:00 – 19:30 UHR

online shoppen
24 StundenALLES ABHOLPREISE | *(UVP) Unverbindliche Preisempfehlung des Herstellers

3S_EH_1470_HOF I GF_04_25 | Gültig bis 06.05.25

1  USB FLIEGENWEDLER in Weiß, Schwarz oder silberfarben, Höhe ca. 24 cm, inklusive Aufhängung, mit USB-Ladefunktion, ohne Netzteil, 0,6W für 2x 1,5V AA Batterien. Ohne Batterien statt 
14.99 je 7.99. 51839/** 2  AUSSEN-KUGELLEUCHTEN-SET 3-teilig, Weiß, inklusive Erdspieß, Ø ca. 20/30/40 cm, IP44, E27, 60W. Ohne Leuchtmittel statt 196.95 69.99. 63756 3  LED-
LEUCHTENSERIE Metall/Kunststoff Schwarz, 4000K. Deckenleuchte, Länge ca. 80 cm, LED 22W, 2600lm. (UVP* 99.99) 16.99. 62014/1. Pendelleuchte (ohne Abb.), Höhe einstellbar, Breite 
ca. 80 cm, LED 11W, 2600lm. (UVP* 109.99) 16.99. 62014. Stehleuchte, Höhe ca. 150 cm, LED 16W, 1700lm. (UVP* 119.99) 16.99. 62014/3 4  LED-DECKENLEUCHTE Weiß/Grau, CCT, 
dimmbar mit Fernbedienung, Memory, Ø ca. 40 cm, LED 38W, 5100lm, 3000-6500K. (UVP* 89.-) 49.99. 58578/00  5  LED-DECKENLEUCHTE Schwarz oder Stahl, dimmbar, mit Serienschalter, 
Fernbedienung, CCT, Memory-Funktion, ca. 100x70cm. Gesamt: 45W, 3150lm, 2700-5000K (UVP* 170.95) je 69.99. 43081/2, -/3 6  AKKU-LED-TISCHLEUCHTE in verschiedenen Farben, 
höhenvariabel, dimmbar, USB, Höhe ca. 24 + 37 cm, Ø ca. 10 cm, IP44, LED 2W, 310 lm, 3000K (UVP* 39.99) je 14.99. 56311/**

       USB-
  FLIEGENWEDLER 
UVP* 14.99 JE 

7.99
47%

SIE 
SPAREN

Hängend 
   oder stehend 
     verwendbar

Höhe ca. 
24 cm

Inkl . 
Ladekabel

In 3 
Farben

VIELE LEUCHTEN
AM LAGER

RIESIGE AUSWAHL -
ÜBER 5.000 LEUCHTEN

PROFI LEUCHTEN-
MONTAGE-SERVICE

AUSSEN-KUGEL-
LEUCHTEN-SET STATT 196.95

69.99
64%

SIE 
SPAREN

3-TEILIG

16.99LED-
DECKEN-
LEUCHTE
UVP* 99.99

Länge ca. 80 cm

Viele 
Farben

Höhe 
24/ 
37 
cm

UVP* 39.99 JE

14.99
62%

SIE 
SPAREN

höhenvariabel

49.99
UVP* 89.-

dimmbar mit 
Fernbedienung

LICHT-
TECHNO-

LOGIE

Inklusive 
Fernbedienungdimmbar

69.99LED-DECKEN-
LEUCHTE 
UVP* 170.95 JE

4 

2

5 6 

LICHT-
TECHNO-

LOGIE

3-Stufen-
Lichtfarbe 
einstellbar

Ø ca. 40 cm

  

20%%
AUF FAST ALLE 

SOLARLEUCHTEN
Nachlass nur gültig bei Vorlage dieses Coupons. Pro Kunde/ 
Einkauf kann nur ein Gutschein eingelöst werden. Ausge- 
nommen sind bereits reduzierte Angebote, in unseren aktu- 
ellen Prospekten & Anzeigen beworbene Ware, die im Haus  
gekennzeichnet ist. Nur gültig für Neuaufträge. Barauszah- 
lung nicht möglich. 600030. Gültig bis 06.05.25

LICHT-
TECHNO-

LOGIE

16.99
LED-STEH-
LEUCHTE
UVP* 119.99

86%

SIE 
SPAREN

Das warme Licht 
sorgt für eine 
einladende 
Atmosphäre

WEITERE 
AUSFÜHRUNGEN 
DIESER SERIE
ERHÄLTLICH

Höhe 
150 
cm

3 

1 


